责编:金培满 创意:李春晓 质检:王 娟

り版

2019 年 8 月 28 日 星期 三

经营策划部 主办 E-mail:xywbnews@126.com 晚报广告咨询热线:6263965

老店"换装"回馈客户 优惠多多

信阳锐达比亚迪十周年店庆暨重装开业圆满成功



信阳消息(记者 王红霞) 8 月 25 日,信阳锐达迎来了 10 周年店庆暨重装开业,信阳锐达 4S 店人声鼎沸,热闹非凡。信阳近百名比亚亚子的 20 和新老客户共同见证了锐达和新老客户共同见证了锐达 10 周年老店重装开业的效率忘时刻。同时,信阳锐达全体员工为客户们准备了精多的冷餐和水果,现快的舞蹈、丰富多彩的表演及现场互动有奖游戏为嘉宾享赏。

比亚迪郑州大区大区经理陈艳广发表贺词:"向新而行"是比亚迪汽车发展历程的写照,也体现了比亚迪汽车一直在坚守的信条。向新而行,是坚守初心;向新而行,是心怀敬畏;向新而行,是引领雄心。比亚迪品牌下的多款车型销量都有了一定幅度地提升,5月份比亚迪销量达到32966辆。其中,比

亚迪宋 MAX 的表现最为出色,5 月份销量 7501 辆,成为比亚迪旗下销量最好的车型。比亚迪家族中王朝系列一直是销量担当,这次宋 Pro的再次升级,将进一步提高比亚迪的总体销量。新能源汽车引领者比亚迪锐达店 10 周年老店重装开业,将致力于为每一位比亚迪车主带的两车保障和最优惠的新而行,风雨同舟,携手同行。

信阳锐达董事长高勇发表了热情的讲话:新能源汽车引领者比亚迪锐达店 10 周年老店今天重装开业,感恩有你们的一路相随,从各界不断力支持,激励着我们感为力支持,激励着我们感谢每一位车主的好。我们感谢每一位车主的信任与厚爱,未来我们服务,如既往地为你们真诚服务,

始终在您身边,兑现我们始终 如一的品质服务。

信阳锐达店销售经理胡忠现场公布了比亚迪 10 周年老店锐达店重装开业活动动来的价值,以厂家十分惊爆的价位来回馈比亚迪客户,信阳锐达带车一位比亚迪车主带的一个大大大大机、拉杆箱、电饭煲等大奖。

向新而行,信阳锐达店在董事长高勇的带领下,不忘初心,用高质量高品质的服务让广大客户满意,真心回报社会,将以专业赢得市场,以优质的服务创造佳绩,积极履行社会责任,促进汽车行业又好又快发展,更好地服务信阳经济发展建设作出积极的贡献。

轻越野 趣生活

新款BJ40系列上市

信阳消息(记者 王红霞) 8月25日晚, 亮源北汽 BJ40 城市猎人版和 BJ40PLUS 以 "轻越野 趣生活"在信阳天润 广场举行了上市发布会。

中国越野车细分市场的明星产品 BJ40 系列,迎来产品谱系的又一款明星车型。新车共发布 BJ40 两种车型 4 个配置,售价区间为 BJ40PLUS18.49 万元至 19.49 万元,BJ40 城市猎人版 18.79 万元至 19.79 万元。这两款车型 4 种配置满足了多种具有越野梦的不同需求。

本次上市会,着重介绍 BJ40 城市猎人版,以全新的 面貌再次展现在车友眼前:3 项都市升级,都市级轻享轮 胎、都市级悬挂系统和都市 级隔音降噪;4项感知优化, 内饰触面软包优化、前排杯 托加持优化、大灯关闭时长优 化和后排座椅舒适优化;5项 配置提升,智能交互系统 2.0、 立体声环绕音响系统、方向盘 加热、定速巡航和酷黑内饰; 31 项细节调整,换挡吸入感 提升、尾门车窗边角优化等一 系列优化,从而让 BJ40 更舒 适、更安全、更科技、更节油, 兼顾越野性能的同时更符合 都市人的驾乘体验,越野娱乐 两不误。

北京 BJ40 采用了大漠金 专属车漆、环塔版备胎罩,加 上独有环塔三星车身拉花、 环塔元素徽标以及环塔副驾 驶拉手限量标识等,霸气十 足。北京 BJ40 环塔冠军版拥 有环塔元素座椅刺绣、环塔 主题液晶仪表、中控开机画 面等,诸多专属标识彰显出 北京 BJ40 环塔冠军版的独特 身份。配置方面,新车配备有 电加热方向盘和舒适型座椅, 同时立体声环绕音响系统、智 能车交互系统 2.0 加上车机 语音识别的提升,带来了更舒 适的越野体验。

车身侧面,BJ40系列车型采用了一体式同色轮眉、黑色密辐式轮圈,整体视觉效果

突出。尾部方面,新车后保险 杠也采用了双色设计,配合外 挂式备胎,让其辨识度得到很 好的提升。

动力方面,北京 BJ40 环 塔冠军版使用 2.3T+6AT 的动力组合,发动机最大功率 250 马力,峰值扭矩 350 牛·米,并配备电控分时四驱系统和后桥差速锁。

悬架方面,新车使用的是前双横臂独立悬架,后五连杆非独立悬架。此外,新款北京BJ40 PLUS 车型将搭载 2.3T+5MT/6AT 动力系统,新款北京BJ40 城市猎人版则搭载 2.3T+6AT 动力总成,并均满足国六排放标准。

其次是本次上市的BJ40PLUS,相较于BJ40城市猎人版,更加突出其越野性能,传承北京越野世家的硬派作风。17寸铝合金轮毂,越野专属,一目了然。

在硬派越野产品基础上向泛越野 SUV 市场拓展,打造具备北汽越野车特色的承载式全路况型 SUV,实现品牌效益增大。北汽越野车还将坚持军品做新,以军车为先导,探索混动化、智能化、极限越野性能、专业防护等技术迭代,为民用产品技术发展奠定基础。

在未来,北京越野将不断 拓宽产品矩阵,坚定发展"硬 派纯越野"为核心,并举研发 城市 SUV 等新产品,以越级 的产品实力满足越野向往者 的消费需求。同时,北京越野 还将不断建立越野生态圈,围 绕专业赛事、越野小镇、越野 俱乐部等创新模式营运,致力 打造越野体验经济,为追求越 野极致体验的发烧友、热爱越 野生活的爱好者以及拥有越 野情结的向往者提供超越极 致的越野体验。在中国越野文 化的全新征途中,北京越野将 进一步做到品牌向上,产品向 心,让更多越野人士探享世界 的无限乐趣。



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,

关注晚报车市 共建文明信阳

共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注

"信阳晚报车行天下",参与 话题互动,安全知识,安全 驾驶,文明开车,文明 等活动,各位朋友,如明是 见碰瓷儿的,闯红灯灯明 况,你还可以拍下不文明 驶行为,点开"信阳晚报车 行天下"微信公众号,发图, 进言,我们一起为共建"文明 信阳"尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725 15637607539 邮箱:386387707@qq.com